

馳抵九江助防。故九江一城，刻仍鞏固若金湯。濟源西端及西區鎮有敵兵幾乎全數覆沒。淮南我軍用游擊戰法，分數路前後來攻鳳陽。定遠與鳳台之敵軍，斷敵之聯絡。此等寇兵不久盡數被殲。

漢口消息。敵軍總攻晉南。欲解救被圍之敵。故已往數日山西省運城垣曲等地戰情劇烈。

○江西省九江附近我防軍與賊海軍劇戰。曾轟沉賊艦一艘。迄今敵艦仍不能闖進鄱陽湖。

○長江日寇接有大批增援隊。此項增援隊千餘已抵達前線。與我軍對壘。

○寇機侵襲武昌。破壞民房百八十間。並損害美教會學校及醫院。死傷平民三百。

○十三日敵機六十三架。又侵襲廣州市之西村。

○五巷。劉五殿。天河。河南白雲等區。敵投彈多枚。破壞民房廿餘間。死傷平民卅餘名。而寇機又向粵漢鐵路英德。軍田。樂昌等區投彈。地方受害頗重。

上海十四日統一社電。是日據廣東省政府人承認參月前華軍開始反攻山西省日軍。節節勝利。已將山西境內多處日軍包圍。現日被圍之日軍。因糧食告罄。求免餓斃。故須食貓狗等肉以充飢云。

## 本埠新聞

○信昌工友演戲籌賑五誌

○日寇承認被困抵餓

○我軍反攻湖口

○十三日敵機六十三架。

○侵襲廣州市之西村。

○游擊隊襲長江敵軍後方

○日寇承認被困抵餓

○英指借款與華

○倭停辦世界體育運動會

○賊機侵襲潼關

○倭人被擰出境

○英指借款與華

○我軍反攻湖口

○十三日敵機六十三架。

○侵襲廣州市之西村。

○游擊隊襲長江敵軍後方

○日寇承認被困抵餓

○英指借款與華

○我軍反攻湖口

○十三日敵機六十三架。</p